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Tlačová správa: Ministerstvo financií zverejnilo písomné vyzvanie na projekt informatizácie 

Ministerstvo financií SR, ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Informatizácia 
spoločnosti (OPIS), vydalo písomné vyzvanie na národný projekt „Elektronizácia služieb na úseku ochrany práv a 
záujmov občanov a podnikateľov SR v pôsobnosti Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí 
Slovenskej republiky“, kód: OPIS-2012/1.1/47-NP. Projekt má prispieť k zefektívneniu verejnej správy a zvýšeniu 
spokojnosti občanov s jej fungovaním na centrálnej úrovni. 
 

 Cieľom tohto projektu je vybudovanie elektronických služieb Ministerstva zahraničných vecí a 

európskych záležitostí Slovenskej republiky (ďalej len "MZVaEZ SR"), ktorý bude dosiahnutý vytvorením a 

nasadením informačného systému MZVaEZ SR ako aj prepojením s ÚPVS a ISVS iných inštitúcií verejnej 

správy. 

Navrhované riešenie bude pokrývať všetky oblasti, v ktorých MZVaEZ SR poskytuje služby občanom a 

podnikateľom. Riešenie bude zabezpečovať služby, ktoré priamo vykonáva MZVaEZ SR ako aj služby, pri 

zabezpečení ktorých MZVaEZ SR vystupuje ako sprostredkovateľ medzi žiadateľom a príslušným úradom. 

Systém IS MZVaEZ SR bude obsahovať vlastnosti pre riešenie požiadaviek občanov a podnikateľov v oblastiach 

podpory pri cestách do zahraničia, riešení krízových situácií, podpory podnikateľského prostredia, konzulárnych 

a zdieľaných služieb. 

 

Národný projekt je zameraný na elektronizáciu verejnej správy a rozvoj elektronických služieb na 

centrálnej úrovni. Celková maximálna indikatívna čiastka vyčlenená v rámci relevantného opatrenia na toto 

písomné vyzvanie predstavuje 10 000 000,00 €. 

Dátum uzávierky písomného vyzvania na národný projekt je do 21.2.2013. Písomné vyzvanie na 

národný projekt je spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na stránkach www.informatizacia.sk, 

www.opis.gov.sk a www.nsrr.sk. Operačný program Informatizácia spoločnosti je spolufinancovaný z Európskeho 

fondu regionálneho rozvoja. 
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